
ВЕЛИКОДАЛЬНИЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №2
Біляївського району Одеської області

Директор школи - Юрченко Іван Олексійович

Юрченко Іван Олексійович народився 7 січня 1956року у селі Козари 
Чернігівської області Носівського району . У 1973 році закінчив 
Носівську СІП №3. У цьому році поступив до Київського державного 
педагогічного інституту іноземних мов, який закінчив у 1978 році і 

В  отримав спеціальність вчителя англійської і французької мов. Після 
інституту працював учителем французької мови у Плосківській 
восьмирічній школі Носівського району Чернігівської області. Потім 

працював на посаді вчителя англійської мови у Носівській СШ№3.
У 1984 році переїхав у село Великий Дальник Одеської області, де працював на посаді 
вчителя англійської мови у Великодальницькій середній школі. У 1988 році був 
призначений на посаду директора Великодальницької восьмирічної школи, де працюю на 
даний час, яка в 1999 році здобула статус Великодальницької середньої школи №2.

Опис навчального закладу 
У 1977 році школа була добудована, так як до цього часу класи знаходилися в різних 
приміщеннях і різних приміщеннях. До 1999 року школа була восьмирічною, а з цього 
року здобула статус середньої школи.
Загально площа школи 1800кв.м.. Під класні кімнати в школі пристосовано 19 приміщень. 
Середня площа класної кімнати 35 кв.м.. У школі є спортивний зал площею 242 кв.м., 
бібліотека, кабінет інформатики в якому працює 11 комп’ютерів; є майстерня по дереву і 
металу. Бібліотека, методкабінет, кабінет директора, психолога, заступника директора з 
господарчої частини забезпечені комп’ютерною технікою. В розпорядженні вчителів є 
проектор з ноутбуком,телевізори.
На даний час в школі працює 28 педагогічних працівників, одна медична сестра, п’ять 
прибиральниць, три сторожі, один робітник по ремонту, один психолог, бібліотекар. 
Школа має газову котельну, центральне водопостачання.
У школі навчається 418 учнів.
На подвір’ї школи є спортивне обладнання, стадіон.

Контактні дані
Одеська область, Біляївський район, село Великий Дальник, вулиця Покровська 38 
0485262330 робочий телефон; електронна адреса vel.dalnik@gmail.com
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